Warszawska UNIA EURCPEJSKA L
KAPITAL LUDZKI Wyzsza Szxora ELROPEISK] * *
L

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI INFORMATYKI FUNDUSE SPOLECENY e

TEST ]
WLASNOSCI TROJKATOW

1. Kat miedzy ramionami tréjkgta rownoramiennego ma miare 40°. Przez konce
podstawy tego trojkata poprowadzono proste prostopadte do jego ramion.
Kat rozwarty miedzy tymi prostymi ma miare:

A. 140° B. 120° C.150° D. 130°

2. Liczby a — 2, a + 2, a sg bokami tréjkgta prostokgtnego, zatem

A.a=9 B.a=5 C.a=8 D.a=2+2

3. Dlugosci bokow trojkata wyrazajg sie liczbami catkowitymi. Jeden z bokéw ma
dtugos$c¢ 6, a drugi 1. Jaka jest dtugos¢ trzeciego boku tréjkgta?

A.5 B.4 C.3 D.6

4. W jakim trojkgcie suma miar dwéch katow wewnetrznych jest rowna mierze
trzeciego kata?

A. ostrokgtnym B. rozwartokgtnym  C. prostokatnym  D. rébwnobocznym

5. Pole trojkata rownobocznego wynosi 16+/3 cm?. lle wynosi jego obwdd?

A. 24 cm B. 16 cm C.6cm D. 1242 cm

6. Obwdd tréjkgta prostokgtnego réwnoramiennego wynosi 2+ V2. lle Wynosi jego
pole?

A. 0,25 B.0,5 C.1 D.2

7. Jaka miare ma kat ostry miedzy przekatnymi prostokgta o bokach dtugosci 3 cmi

\/§ cm?

A.15° B. 30° C. 45° D. 60°
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8. Kat rozwarty miedzy dwusiecznymi kgtow ostrych w tréjkgcie prostokgtnym ma
miare:

A. 150° B. 135° C. 130° D. 165°

9. Jedli jeden z katow tréjkgta rownoramiennego ma 20°, to na pewno zaden z
pozostatych katéw nie jest rowny:
A. 20° B. 50° C. 80° D. 140°

10. Pole tréjkata przedstawionego na rysunku wynosi:

60°

A. 14 B.2+/33 C.7 D.7+/3 cm

11. Pole trojkata przedstawionego na rysunku wynosi 23. Zatem kat o ma miare:

A. okoto 39° B. okoto 43° C. okoto 45° D. okoto 41°
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11. Promien okregu opisanego na trojkgcie prostokgtnym ma dtugosc 6,6 cm, zas

suma dtugosci jego przyprostokatnych wynosi 17 cm.
Zatem dtugos$¢ promieni okregu wpisanego w ten trojkat jest rowna:

A. 5cm B. 10 cm C.4cm D.3cm
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